Test znalostí ekonomika
Banka B
1. Revolvingový úvěr znamená:

a) Držitel karty může postupně splácet a zároveň dále čerpat finanční prostředky

b) Držitel karty může postupně splácet použité finanční prostředky

c) Držitel karty může postupně čerpat finanční prostředky

2. Do kterého sektoru spadá bankovnictví v ČR:

a) Primární

b) Terciární

c) Sekundární

3. V ČR je zaveden několika-úrovňový bankovní systém. Kolik má úrovní:

a) 3

b) 4

c) 2

4. ČNB vykonává dohled nad:

a) Devizovým trhem

b) Finančním trhem

c) Peněžním trhem

5. Nejvyšším řídícím orgánem ČNB je:

a) Dozorčí rada

b) Rada guvernérů

c) Bankovní rada

6. Úvěrový limit je nástrojem měnové politiky. Jedná se o:

a) Přímý nástroj měnové politiky

b) Nepřímý nástroj měnové politiky

7. ČNB je banka státu. Označ co nespadá do této povinnosti:

a) Vede účty obchodních bank

b) Poskytování bankovních služeb pro stát

c) Vedení účtů ministerstev

8. Mezi pasivní úvěrové operace patří:

a) Poskytnutí úvěru

b) Přijetí peněz

c) Vedení účtů

9. Vklady klientů banky jsou pojištěny do výše:

a) 100 000 euro

b) 100 000 Kč

c) 200 000 euro

10. Debetní karta znamená, že lze čerpat:

a) Do kreditu

b) Do zůstatku

c) Do stanoveného limitu

